

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:277933-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Włocławek: Urządzenia do angiografii
2023/S 090-277933**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 065-192482)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku

Adres pocztowy: ul. Wieniecka 49

Miejscowość: Włocławek

Kod NUTS: PL619 Włocławski

Kod pocztowy: 87-800

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: mgr Małgorzata Nowacka - Kierownik Działu Zamówień Publicznych Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku 87 – 800 Włocławek

E-mail: gnowacka@szpital.wloclawek.pl

Tel.: +48 544129140

Faks: +48 544129432

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZAKUP ZESTAWU DO OBRAZOWANIA MEDYCZNEGO METODĄ FLUOSKOPII RENTGENOWSKIEJ WRAZ Z WYBUDOWANIEM PRACOWNI I DOSTOSOWANIEM POMIESZCZEŃ DO NOWEGO SPRZĘTU
Numer referencyjny: DZP/4/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33111720 Urządzenia do angiografii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa zestawu do obrazowania medycznego metodą flurosopii rentgenowskiej wraz z wybudowaniem pracowni i dostosowaniem pomieszczeń dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku. Dokładny opis przedmiotu

zamówienia w zakresie zestawu do obrazowania medycznego metodą fluoroskopii rentgenowskiej zawarty jest w załączniku nr 2 i nr 8 do SWZ. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/05/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 065-192482](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą.

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 15/08/2023

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/05/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 25/05/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: